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YBaxkaeMbiii Poman! BeposiTHOCTh 3a4aTuis C TaKUMU IMOKa3aTeNIMU CHUKeHa (IIOBLIIIIEHHOE
KOJTMYECTBO IEUKOLUTOB, BEIpaKeHHas arrli0oTHHALUS - MPU3HAK BOCIAIUTEIbHOTO MIpoliecca B
MOYEII0JIOBHIX My TsX). OOpaTUTECh K YPOJIOTY 0YHO s Joo0caenoBanus - aHanu3sl Ha 31T (Bam u
CyIIpyre), TIOCeB 3SKyIsiTa Ha GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKaM, MAR-TecT. [lanee - B
3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaToOB 3TUX oOciemoBanuii. [lociie okoHYaHUS nedeHus yepe3 1 u 3 mecsra -
cOoaiTe KOHTPOJIBHYIO CIIepMOTpaMMy. YIa4u.



